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PARADOX VAN CURRY VERKLAARD – VERSIE 2 
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Voor de verklaring gebruiken we de determinantformule voor de berekening van de 

oppervlakte van de driehoek bepaald door de punten A(x1, y1), B(x2, y2) en C(x3, y3): 

 

          
 

 
  

     
     
     

    

 

Op de bovenste figuur vormen de punten A, B en C een driehoek met als oppervlakte 

 

          
 

 
  

   
   
    

   
 

 
        

 

  
  

 

Merk op dat het punt B(8,3) onder de rechte AC :   
 

  
  ligt, want op AC ligt het punt 
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Op de onderste figuur vormen de punten A, B en C een driehoek met als oppervlakte 
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Merk op dat het punt B(5,2) boven de rechte AC :   
 

  
  ligt, want op AC ligt  punt 

    
  

  
    en 

  

  
     

 

Besluit.    

De oppervlakte driehoek ACD op de bovenste figuur = (oppervlakte van de 4 gekleurde 

stukjes) + ½ = (oppervlakte van de 4 gekleurde stukjes) + 1 – ½  = de oppervlakte van 

driehoek ACD op de onderste figuur. 


